



**Jump-start (Άλμα εκκίνησης) της επιχειρηματικότητας
του αγροτοβιομηχανικού τομέα στις αγροτικές**

**ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ
ΔΕΛΤΙΟ:**

- 1. ΕΚΘΕΣΗ ΣΕ
ΕΠΙΠΕΔΟ Ε.Ε**
- 2. ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΕΣ
ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ**

**ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΟΥ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ**



1. ΕΚΘΕΣΗ ΣΕ ΕΠΙΠΕΔΟ Ε.Ε.

Το έργο Rural Jump-Start βρίσκεται σε μια εξαιρετική πορεία και εμείς οι εταίροι μπορούμε με υπερηφάνεια να ανακοινώσουμε ότι η έκθεση μας σε επίπεδο ΕΕ βασίζεται στην έρευνα που έγινε για να κατανοήσουμε τη συνολική γνώση που έχουν οι νέοι σχετικά με το θέμα του έργου. Όλοι οι εταίροι έκαναν εξαιρετικά τη δουλειά τους, αλλά είμαστε ιδιαίτερα ευγνώμονες για το έργο του SBTC, καθώς δημιούργησε την έκθεση επιπέδου ΕΕ.

Με την έρευνα που πραγματοποιήθηκε καταφέραμε να διαπιστώσουμε ότι οι περισσότεροι νέοι επιχειρηματίες κατανοούν την έννοια των αγροτικών περιοχών, αλλά πιστεύουν ότι δεν αποτελούν ασφαλή δρόμο για να επενδύσουν στην καριέρα τους. Η έλλειψη επενδύσεων, υποδομών, σταθερότητας και η συνολική προσοχή που δίνεται από την κυβέρνηση είναι ανεπαρκής.

Τα συστήματα υγείας στις αγροτικές περιοχές δεν καλύπτουν τις ανάγκες του πληθυσμού, οι φόροι, η εφοδιαστική και η ανύπαρκτη επιχειρηματική υποστήριξη είναι μερικοί από τους εξωτερικούς ανησυχητικούς παράγοντες. Η οικονομική διαχείριση και η περιβαλλοντική βιωσιμότητα είναι μεταξύ των πιθανών θεμάτων κατάρτισης που η ομάδα που ρωτήσαμε πιστεύει ότι θα πρέπει να αξιοποιηθούν ως ευκαιρία μάθησης.

Για περισσότερες πληροφορίες σας προσκαλούμε να διαβάσετε το έγγραφο που είναι διαθέσιμο για διαβούλευση στην ιστοσελίδα του έργου μας <https://ruraljumpstart.eu/2022/12/13/rural-jumpstart-local-action-report-now-available/>.

Αυτό το 2ο Ενημερωτικό Δελτίο του έργου Rural Jump-Start προσπαθεί να ενημερώσει για την τρέχουσα κατάσταση του έργου καθώς και για τις συναντήσεις μας.

2. Συνάντηση των διακρατικών εταίρων

Στις 22 Νοεμβρίου οι εταίροι πραγματοποίησαν διαδικτυακή διακρατική συνάντηση. Παρόλο που ήταν διαδικτυακή, είχε ύψιστη σημασία για το λόγο ότι επρόκειτο για την έναρξη του PR2. Οι εταίροι συγκεντρώθηκαν για να συζητήσουν κάθε ενότητα της κατάρτισης με σκοπό τον προγραμματισμό των εργασιών ώστε να ακολουθηθεί από όλους μια συγκεκριμένη κατευθυντήρια γραμμή. Ήταν μια συνάντηση που είχε ως στόχο τον προγραμματισμό των εργασιών.

